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www.teaduskool.ut.ee
FB:@tyteaduskool

Instagram: tyteaduskool

VÕISTLUSED
OLÜMPIAADID

ÕPPEMATERJALID
JA

ÜLESANDED

UKS TARTU 
ÜLIKOOLI

ÕPPETÖÖ

ü E-Kursused
ü Uurimislabor
ü Õpikojad
ü Laagrid
ü Huvipäevad
ü Õppepäevad
ü Loengud koolidele

ü Lahtised võistlused
ü Õppesessioonid
ü Riiklikud olümpiaadide voorud
ü Treeninglaagrid ja valikvõistlused
ü Rahvusvahelised olümpiaadid
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Teaduskooli 2021/2022 kursused:
Pakume õpilastele kokku üle 50 e-kursuse:

enamus kursusi algavad oktoobris, 12 kursust algavad  jaanuaris

Teaduskooli kursustele registreerumine:
https://e-oppekeskus.ee/kursused/

Filtrite abil saab endale huvipakkuvad kursused mugavalt välja sorteerida 
(näiteks valdkonna, suunitluse, klassi ja maksumuse järgi)

Kursuse juures välja toodud klass on soovituslik. Huvi korral võib valida ka mõne noorema/vanema klassi kursuse.

Teaduskooli e-kursuste suunitlus:
• ettevalmistus võistlusteks/olümpiaadideks
• kooliprogrammi süvendavad
• silmaringi laiendavad
• interdistsiplinaarsed
• kooliprogrammivälised
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https://e-oppekeskus.ee
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Tunnen,	et	kaugõppes	toimuva	õppetöö	
puhul			
	

JAH	 PIGEM	
JAH	

PIGEM	
Ei	

EI	

Olen	saanud	oma	õppetegevuse	aega	ise	
planeerida	
	

108	
59%	

61	
34%	

7	
4%	

6	
3%	

Olen	saanud	ise	oma	õpiülesandeid	ja	
eesmärke	valida	
	

53	
29%	

48	
26%	

54	
30%	

27	
15%	

Ma	eelistaksin	seda	igal	juhul	
kontaktõppele	
	

23	
13%	

34	
19%	

69	
38%	

56	
31%	

Minu	õpimotivatsioon	väheneb	
	
	

37	
20%	

34	
19%	

61	
34%	

29	
16%	

Mul	on	raske	aega	planeerida	ja	
õppetööle	keskenduda	
	

29	
16%	

39	
21%	

59	
32%	

55	
30%	

Ma	ei	saa	õpetajatelt	piisavalt	tuge	ja	
tagasisidet		
	

14	
8%	

39	
21%	

78	
43%	

51	
28%	

Olen	ülekoormatud	
	
	

28	
15%	

56	
31%	

52	
29%	

46	
25%	

Olen	stressis	sõpradest	eemaloleku	tõttu	
	
	

33	
18%	

44	
24%	

56	
31%	

49	
27%	

Olen	mures,	et	ei	saa	kõigega	piisavalt	
hästi	kakkama	
	

49	
27%	

42	
23%	

43	
24%	

48	
26%	

Minu	õppetöö	tulemused	ja	tase	langevad	 21	
12%	

27	
15%	

64	
35%	

70	
38%	

	
	

10


